


## MESTO NITRA

### Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

<b>Predkladateľ:</b>	RNDr. Marta Ráčová, Ing. Peter Oremus poslanci Mestského zastupiteľstva v Nitre
<b>Číslo materiálu:</b>	1106/2017
<b>Názov materiálu:</b>	Návrh opatrení na zníženie negatívnych dopadov súvisiacich s rozvojom priemyselnej infraštruktúry a rozvojom zamestnanosti v meste Nitra
<b>Spracovateľ:</b>	p. Marta Ráčová, poslankyňa Mestského zastupiteľstva v Nitre, p. Peter Oremus, poslanec Mestského zastupiteľstva v Nitre
<b>Napísala:</b>	p. Marta Ráčová, poslankyňa Mestského zastupiteľstva v Nitre
<b>Prizvať:</b>	-
<b>Dátum rokovania MZ:</b>	29.06.2017
<b>Dátum vyhotovenia:</b>	12.06.2017

<b>Návrh na uznesenie:</b>	„na osobitnej strane“
----------------------------	-----------------------

<b>Podpis predkladateľa:</b>	<p><i>M. Ráčová</i></p> 
------------------------------	--

## **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

prerokovalo

Návrh opatrení na zníženie negatívnych dopadov súvisiacich s rozvojom priemyselnej infraštruktúry a rozvojom zamestnanosti v meste Nitra

súhlasí

s návrhom na prijatie opatrení smerujúcich k zníženiu negatívnych dopadov súvisiacich s rozvojom priemyselnej infraštruktúry a rozvojom zamestnanosti v meste Nitra

ukladá

prednostovi mestského úradu

vypracovať materiál „Návrh opatrení na zníženie negatívnych dopadov súvisiacich s rozvojom priemyselnej infraštruktúry a rozvojom zamestnanosti v meste Nitra“ a v termíne do 07.09.2017 predložiť ho na schválenie na MsZ

## **Dôvodová správa**

V súčasnosti je v spoločnosti veľmi aktuálnou témou sústreďovanie pracovnej sily v jednej lokalite. Tento jav prináša konkrétne negatívne dopady na kvalitu života obyvateľov danej lokality. Skúsenosti ukazujú, že v týchto miestach prichádza k nárastu kriminality, k rušeniu nočného klľudu, k znečisťovaniu životného prostredia a všeobecne k zníženiu štandardu bývania.

Preto je potrebné odborne a komplexne analyzovať rôzne scenáre vplyvu rozvoju priemyselnej infraštruktúry a zamestnanosti na život mesta a v jeho jednotlivých mestských častiach a prijať konkrétne opatrenia na zamedzenie vzniku možných negatívnych dopadov najmä v oblasti bezpečnosti a kvality bývania obyvateľov mesta.

Všetky zložky mesta Nitry musia byť pripravené na vznik akýchkoľvek situácií a schopné pružne a profesionálne reagovať a riešiť ich.

K tomu je potrebné vypracovať „Návrh opatrení na zníženie negatívnych dopadov súvisiacich s rozvojom priemyselnej infraštruktúry a rozvojom zamestnanosti v meste Nitra“ buď vlastnými silami, alebo externým bezpečnostným analytikom.

**Stanovisko MR k mat. č. 1106/2017 „Návrh na prijatie opatrení na zníženie negatívnych dopadov s príchodom pracovnej sily do mesta Nitra“:**

U z n e s e n i e

číslo 431/2017-MR

Mestská rada v Nitre

prerokovala

Návrh na prijatie opatrení na zníženie negatívnych dopadov s príchodom pracovnej sily do mesta Nitra